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第 21 期第 45 回神奈川県内水面漁場管理委員会議事録 

 

日  時 令和６年 11月 15 日（金）午後４時 00 分から午後４時 45 分 

 

場  所 神奈川県庁新庁舎 ９階 「議会第７会議室」 

 

議  題 

１ 報告事項 

（１）全国内水面漁場管理委員会連合会東日本ブロック協議会の開催結果について  （資料１） 

 

２ その他 

（１）その他 

 

 

【参考資料】 

① 山梨県内水面漁場管理委員会指示                    （参考資料１） 

② 多摩川（内共第 13,14 号）におけるしじみ漁業の実態について       （参考資料２） 

 

 

 

 

 

 

 

出席者 

・委 員 漁業者委員  篠本 幸彦、萩原 季、平田 英二、本多 菊男 

      遊漁者委員  長塚 徳男、東  知憲 

学識経験委員 安藤 隆、井貫 晴介、津谷 信一郎 

・事務局        山本事務局長、荒井事務局長代理、竹村主事、河野主事 

・県水産課       照井 GL、相澤副技幹、中川技師 
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議  事 

山本事務局長 それではこれより委員会を開催いたします。 

委員の皆様の出席状況について御報告いたします。本日は 10 名中 9名の

委員の御出席をいただいており、漁業法第 145 条第１項の規定を満たしてお

りますので、委員会が成立することを御報告申し上げます。 

それでは議長よろしくお願いいたします。 

議  長 

(井貫会長) 

それではただいまから第 45 回の委員会を開会いたします。 

本日の議題ですが、報告事項が１件とその他となっております。なお、第

21 期最後の委員会となりますので、委員会終了後に委員の皆様方からお一

人ずつ御発言いただきたいと思います。またその後、事務局から連絡事項が

あるということですのでよろしくお願いいたします。 

それでは議事に入る前に本日の議事録署名人を指名させていただきます。

萩原委員、津谷委員、よろしくお願いいたします。 

両委員 (了 承) 

議  長 それでは議事に入ります。まず報告事項（１）の「令和６年度全国内水面

漁場管理委員会連合会東日本ブロック協議会の開催結果について」を議題と

いたします。事務局から説明をお願いします。 

事）河野主事 【資料１に基づき説明】 

議  長 事務局から東日本ブロック協議会の開催結果について説明がありました

が、何か御質問、御意見等ありましたらお願いいたします。 

津谷委員 資料１－７の漁業調整規則の改正についてですが、改正の手続や認可基準

のようなものが変わったのでしょうか。もう少し詳しく説明いただけますで

しょうか。 

事）河野主事 今回、何かが変わったため御説明があったというわけではなく、水産庁の

方が来賓でいらしていたので、情報提供という形でこちらについて御説明を

いただいたということになります。 

議  長 他に何かございますか。よろしいですか。では報告事項ということで、了

承ということにしたいと思いますがよろしゅうございますか。 

委員一同 （了 承） 

議  長 ではそのようにいたします。続きまして、委員からの質問に対して確認す

ることとなっている件がありますので、水産課から説明をお願いいたしま

す。 

水）中川技師 【参考資料２に基づき説明】 

議  長 水産課の方から多摩川のしじみついての御説明がありましたが、何か御質
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問、御意見等よろしいでしょうか。 

では、しじみ漁業の復活に期待して終わりたいと思います。以上で本日の

議題は終了となりますが、何か御発言がありましたらお願いいたします。よ

ろしいですか。 

それでは本日の委員会はこれで閉会といたします。皆様ありがとうござい

ました。 

 


